

## **COMUNE DI GERACI SICULO**

Città Metropolitana di Palermo



Piazza Municipio n. 14 – 90010 – tel. 0921-643080 fax 0921-643619 sito web: www.comune.geracisiculo.pa.it - email: info@comune.geracisiculo.pa.it PEC: protocollo@pec.comune.geracisiculo.pa.it - Codice fiscale e P. Iva: 00540780822

## UFFICIO DI STATO CIVILE

OGGETTO: Turni di Reperibilità del personale addetto alla redazione degli atti di morte Mese di AGOSTO 2025.

GIORNI	h 8,00 – 20,00	NOME DEL DIPENDENTE	RECAPITO
02.08.2025	idem	Maggio Mario	3387707352
09.08.2025	idem	Maggio Mario	3387707352
16.08.2025	idem	Maggio Mario	3387707352
17.08.2025	idem	Maggio Mario	3387707352
23.08.2025	idem	Maggio Mario	3387707352
31.08.2025	idem	Maggio Mario	3387707352

Geraci Siculo, 29.07.2025

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Maggio Mario)















